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EXTRAITS DU PROCES-VERBAL 

 
 

de l’Assemblée Générale Ordinaire 
 

KOP FRANCE BASKET 
 

organisée de manière numérique  
du 08/06/2020 au 13/06/2020 

 
 

portant sur : 
 

LE RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT 
 

LE RAPPORT D’ACTIVITÉ DU SECRÉTAIRE 
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Point 1 : Rapport moral du Président (Jérémie COZZI) 
 
Cher(e)s membres du KOP FRANCE BASKET, 
 
C’est avec beaucoup de plaisir et d’honneur que je vous livre ce premier rapport moral de notre jeune 
association et ce dans le cadre de sa toute première Assemblée Générale Ordinaire d’une future longue 
et belle histoire que nous écrirons tous ensemble. 
 
Pourquoi beaucoup de plaisir ? C’est très simple ! 
 
C’est parce qu’en tant que Président, je mesure chaque jour depuis le lancement de cette structure à 
quel point j’ai de la chance et une grande satisfaction de pouvoir occuper cette fonction de « Chef 
d’orchestre » au sein d’aussi belles équipes qui s’avèrent être compétentes, investies, dynamiques et 
passionnées dans l’ensemble de leurs missions. 
 
Des équipes au top composées tout d’abord : 
 

- de membres du Conseil d’Administration qui contribuent au bon fonctionnement quotidien de 
notre association (je vous assure que c’est le cas, ne serait-ce qu’à travers le groupe de 
discussions permanentes via Messenger et nos visioconférences régulières),  

- et, depuis peu, par l’arrivée de nouveaux membres qui ont accepté de nous rejoindre au sein 
de la nouvelle Web Team qui vient d’être constituée et ce en vue du développement de notre 
communication externe avec la création en cours du futur site internet de notre KOP FRANCE 
BASKET ! 

 
J’aurai l’occasion et le plaisir de tous les citer et les remercier à la fin de ce rapport moral. Ils le méritent 
et il est important de se rappeler que sans l’implication de chacune de ces personnes dans leurs 
différents rôles, notre belle et future longue Histoire n’aurait pas la chance de pouvoir être écrite ! 
 
Et, si j’étais en tribune, c’est par une « OLA » que je leur offrirais le plus beau des remerciements ! 
 
Alors, voilà, les beaux résultats obtenus depuis la création en date du 05/01/2019 de notre association 
parlent d’eux-mêmes. 
 
En l’espace d’une année et demie de fonctionnement, notre KOP FRANCE BASKET a réussi à se 
développer à la vitesse « Grand V » et à se structurer avec une organisation fonctionnelle optimale et 
de belles réussites sur les principaux dossiers suivants :  
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- Une gestion financière rigoureuse : 
 
Vous découvrirez dans le rapport que nous avons géré pour près de 15 K€ de mouvements 
bancaires depuis notre lancement et je vous laisse imaginer le travail pointilleux qui en découle 
en termes de gestion de trésorerie. Le rapport de notre trésorière en attestera et permettra 
de souligner la qualité de son travail à ce titre. 
Dans ma longue « carrière » de près de 20 années de Présidence dans mon club des supporters 
à Mulhouse (ne prenez pas peur ! ...) et également au sein de l’UNSB (Union Nationale des 
Supporters de Basket) que j’ai également l’honneur de présider, j’ai toujours tenu le même 
discours au sujet de ce poste de Trésorier dans une association. C’est celui qui est le plus 
important ! Et, sans une gestion sérieuse à ce titre, il pourrait y avoir le meilleur des 
« Amiraux » à la barre… que le navire dériverait ! 
 

- Une gestion de la billetterie efficace :  
 
Aucun loupé n’a été enregistré dans la gestion et la distribution de notre billetterie lors de tous 
nos rassemblements. Il me paraît important de le souligner car cela contribue également à 
donner un gage de sérieux et de confiance à tous nos membres qui participent à nos 
rassemblements en tribune. 
 

- Une tribune populaire avec un soutien performant :  
 
Toutes nos prestations en tribune ont été fortement appréciées de nos Équipes de France et 
chaleureusement saluées par l’ensemble de nos partenaires de la FFBB et des Médias. Ce qui 
prouve que nous étions dans « le vrai » en osant lancer ce premier club des supporters des 
Équipes de France de Basket ! Il y avait un « vide » et un « manque » à ce titre ! Nous tous, 
avec vous à nos côtés, les avons comblés !  

Et aussi, l’ai-je rappelé dans mon message vidéo du 17/05/2020 qui vous a été transmis par 
mail, c’est au travers de notre belle image en tribune, de notre tenue impeccable, conviviale 
et Fair-Play que nous arrivons à développer cette relation de confiance et tellement précieuse 
avec la FFBB. 

C’est au travers de ces valeurs et de notre belle image de marque que nous continuerons à 
être soutenus par tous les acteurs de la FFBB et les futurs partenaires qui nous rejoindront. 

 

- Un développement croissant de notre communication externe :  
 
Vous qui nous suivez sur les réseaux sociaux (Facebook et Instagram), vous avez pu vous 
apercevoir de nos belles prouesses médiatiques depuis des semaines ! 
 
Saluons la Page Facebook qui a été lancée en 2019, au début de notre histoire, et qui a 
rapidement obtenu un très beau succès en termes d’audience et de nombre de Fans qui la 
suivent ! De là à en faire l’une des pages d’un club des supporters avec le plus grand nombre 
de Fans à ce jour (3.192 en date du 30/05/2020). 

  



 

KOP FRANCE BASKET (association loi 1901) - SIREN 845305218 
Carré des Associations – 100 av de Colmar – 68100 MULHOUSE 

4/12 
 

 
Puis il y a eu le lancement du Compte Instagram qui connaît aujourd’hui un très beau succès 
avec ces premiers « Live » organisés avec des Internationaux de Basket. Ces interviews réalisés 
en direct nous permettent clairement d’accroître notre visibilité et notre notoriété sur les 
réseaux sociaux. 
 

J’en profite pour saluer ces premiers participants qui ont accepté de jouer le jeu car ils feront 
partie de ce souvenir collectif que nous sommes en train d’écrire au sein de notre association : 

o Marie-Eve PAGET : internationale 3x3 Féminin 
o Dominique GENTIL : international 3x3 Masculin 
o Endy MIYEM : internationale et capitaine 5x5 Féminin 
o Helena CIAK : internationale 5x5 Féminin 
o Yakuba OUATTARA : international 5x5 Masculin 
o Isaïa CORDINIER : international 5x5 Masculin 

 
Je vous précise également que nous développerons prochainement des articles de type 
interviews et reportages pour le futur site internet. Ce futur travail sera réalisé par nos 
nouveaux membres au sein de la Web Team qui ont déjà réalisé et performé dans ce type de 
mission pour différents sites de basket !  
 
Bref, c’est avec un immense plaisir que je vous annonce donc que la visibilité du KFB sur 
internet ira crescendo. Et ce, grâce à toutes les forces vives qui composent cette magnifique 
Web Team ! 
 

- Un futur développement de notre sponsoring et de notre futur site internet :  
 
Voilà les « chantiers » en cours et qui aboutiront dans les prochains temps. 
 

En effet, notre premier partenariat historique du KFB en 2019 aura été signé avec l’agence de 
communication Culture Com' qui a accepté de nous accompagner et de nous soutenir dans la 
démarche de recherche de sponsors.  

 
Cette agence collabore, entre autres, avec le club sportif de l’ADA BLOIS en PRO B. Elle nous a 
conçu un superbe dossier de sponsoring qui lui servira à présenter notre structure à toutes les 
entreprises qu’elle démarchera pour notre compte. 
Son action à ce titre devait démarrer au courant de ce premier semestre 2020 mais elle a été 
suspendue en raison de la période de confinement liée à la Covid-19. L’évolution de la situation 
sanitaire actuelle et le passage au déconfinement nous indiquent que sa mission va pouvoir 
être lancée dans les prochains temps. 
 
Je vous informe également que Culture Com' sera en charge de la conception de notre futur 
site internet qui, je peux vous l’assurer, sera l’un des plus beaux sites qu’un club des supporters 
de basket ait rêvé ! Vous pouvez faire confiance à la Web Team qui saura accompagner ce 
projet de conception aux côtés de Culture Com’. 
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Notre futur site marquera un tournant majeur dans notre développement puisqu’il nous 
permettra d’asseoir notre visibilité sur la toile et il répondra aux principaux besoins suivants : 
 

o Mise en avant de nos futurs partenaires nationaux 
o Enregistrements des adhésions et de la billetterie  
o Mise à disposition d’un espace adhérents (communication interne, dépôt de la 

billetterie, actualisation des fiches adhérents, etc…) 
o Commandes au sein de notre boutique (dans un premier temps notre surmaillot et 

notre tee-shirt et progressivement d’autres produits dérivés qui seront mis en vente) 
o Diffusion de nos articles, interviews, vidéos, photos. 

 

- La future signature de la convention de partenariat entre la FFBB et le KFB :  
 
Ce moment est le tournant majeur de ces prochains temps. Cette signature de la convention 
de partenariat, établie sur une durée de 4 années jusqu’à l’après JO 2024, officialisera le lien 
qui nous unit à la FFBB et confirmera la confiance qui nous est accordée depuis le début de 
notre aventure. 
 
Celle-ci est normalement prévue à l’occasion de l’AG de la FFBB des 16 et 17 octobre 2020. Ce 
moment, en espérant qu’il puisse se tenir sous la forme initialement proposée par la FFBB 
(tenue d’un stand KFB durant ce week-end, présentation de notre club des supporters devant 
le parterre de partenaires de la FFBB qui seront sollicités à cette occasion pour nous soutenir 
durant ces 4 années à venir), sera un coup de booster formidable qui nous permettra de nous 
projeter encore plus fortement sur tous nos futurs projets. 
 

Voilà, vous l’aurez compris, votre Team est en ordre de marche ! 

Il nous reste maintenant à espérer reprendre les chemins qui mènent à toutes ces tribunes qui nous 
attendent de partout, pour pousser nos Bleus ! 

Là aussi, il faudra faire preuve d’adaptation et de respect des consignes qui pourront nous être 
imposées d’un point de vue sanitaire.  

Mais gardons en focus notre motivation intacte pour aller, tous ensemble, vers le premier grand 
évènementiel qui nous attendra, à savoir l’EURO Féminin en juin 2021 ! 

Celui-ci est notre premier grand challenge qui nous permettra de nous tester sur la durée d’une 
compétition internationale. Avec en ligne de mire une mobilisation en France et une fin de compétition 
qui devrait nous conduire à nous rassembler dans le cadre d’un déplacement collectif et de masse en 
Espagne à Valence ! 

Notre présence sur 4 jours lors du TQO à Bourges en février 2020 a déjà permis de montrer, aux yeux 
de tous, les bienfaits et l’apport de notre KFB ! 

Notre premier road trip en Allemagne a, lui, également permis de montrer que nous savions être au 
RDV à l’étranger, et ce en laissant une belle image des supporters français ! 
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Autant d’éléments qui me font dire que nous saurons être à la hauteur et au RDV de ce futur challenge 
de juin 2021 ! 

 

Alors, voilà, mes amis supporters et membres du KFB, vous pouvez être rassurés d’une chose nous 
concernant : 

notre motivation est optimale dans la poursuite de cette belle aventure commune ! 

 

Pour conclure et comme annoncé, je tiens maintenant à immortaliser, à l’occasion de ce premier 
rapport moral de notre histoire, la liste nominative de tous nos membres qui composent les forces 
vives de notre belle association. 

 

NB : vous trouverez donc en annexe un petit montage photos que j’ai réalisé avec « amour et passion » 
(moi le « BDN » du Groupe, alias le « Boulet du Net » comme ils aiment à me citer). 

Une présentation faite avec toute la sincérité qui me caractérise et bien évidemment avec ce ton 
humoristique qui me sied bien. 

C’est pour moi la plus belle des manières de vous présenter ces différentes personnes que je me suis 
fait un plaisir d’attirer dans ce projet fou et qui composent aujourd’hui ces belles équipes avec 
lesquelles j’ai le plaisir d’œuvrer ! 
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Point 2 : Rapport d’activité du Secrétaire (Marc DERRIEN), assisté  de la Secrétaire Adjointe (Christelle 

LANDY) 

 

 

 

 

 

Pour que ce Kop France Basket voie le jour, il a fallu la volonté de Jérémie COZZI (Mulhouse) président, 

Flavien NIVARD (Blois) et de Quentin LARNAUDIE (Boulazac) vice-présidents. Sur proposition de 

Jérémie COZZI, les ont rejoints Nathalie PAUL-MARTIN (Boulogne-Levallois) trésorière, Cédric 

DEREGNAUCOURT (Villeneuve-d’Ascq) trésorier-adjoint, Marc DERRIEN (Nanterre) secrétaire, 

Christelle LANDY (Orléans) secrétaire-adjointe, Jean-Marc OLIVIER et Serge LEJEUNE tous les 2 

assesseurs. 

 NB : La signature de la convention initialement prévue le 24 février dernier a été décalée pour 

indisponibilité d’une partie des participants. Néanmoins, celle-ci est reportée au cours du mois 

d’octobre prochain si les conditions sanitaires dans le cadre de la Covid-19 sont réunies  
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Lorsque nous parlons de soutenir LES Équipes de France de Basket, ci-dessous la liste précise des 

Équipes de France concernées. 
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KOP FRANCE BASKET (association loi 1901) - SIREN 845305218 
Carré des Associations – 100 av de Colmar – 68100 MULHOUSE 

10/12 
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3- Lors de la journée de travail à Paris, le Kop France Basket était représenté par Jérémie COZZI, 

Quentin LARNAUDIE, Flavien NIVARD, Marc DERRIEN et Christelle LANDY. 
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7 et 8 – Malheureusement, les évènements indiqués ont été annulés pour raisons sanitaires 

liés à la Covid-19. 


